

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году *

№ 44 (9650) *

СУББОТА, 9 апреля 1988 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена 3 коп.

Позывные
«красной субботы»

Штаб действует

Земледельцы, жи-
вотноводы колхоза
имени Жданова хо-
рошо знакомы с поч-
ном передовых пред-
приятий города Мос-
квы о проведении 16
апреля коммунистиче-
ского субботника.

Чтобы он прошел органи-
зованно, создан штаб, в кото-
рый вошли главные специа-
листы хозяйства, некоторые
бригадиры. Штаб возглавля-
ет секретарь партийной орга-
низации Виктор Иванович
Самоукин.

Труженики хозяйства ре-
шили все, как один, выйти
на субботник и работать в
этот день с наивысшей про-
изводительностью.

Уже определен фронт ра-
бот для каждого подразделе-
ния, отрасли. Механизаторы
будут вести пахоту и обра-
ботку почвы, животноводы
проведут «красную субботу»
на своих рабочих местах,
займутся уборкой террито-
рии возле дворов.

Определен фронт работ и
для работников бухгалтерии,
которые примут участие в
переборке картофеля.

Ежегодно наше хозяйство
в фонд пятилетки перечис-
ляет около двухсот рублей.
Такая же сумма будет пере-
числена и нынче.

Л. ИВАНОВА,
внешт. корр.

Каждый на своем месте

Праздник коммуни-
стического труда в
честь 118-й годовщины
со дня рождения В. И.
Ленина коллектив цеха
№ 2 Красногородской
швейной фабрики ре-
шил ознаменовать
ударной работой.

Заранее оговорены вопро-
сы участия каждого члена
коллектива. К своим местам
придут рабочие цеха, инже-
нерно-технический персонал
и служащие примут участие
в благоустройстве террито-
рии. Решено в день «крас-
ной субботы» выпустить не
менее 660 сорочек, 335 кур-
ток, всего продукции — на
10 тысяч рублей.

Свыше ста человек примут
участие в празднике труда.
240 рублей будет перечис-
лено в фонд коммунистиче-
ского субботника.

В. ФЕДОРОВА,
начальник цеха № 2
Красногородской
швейной фабрики.



Татьяна Александровна
Васильева работает на про-
мышленном предприятии с
1970 года. Ежегодно она
подтверждает звание удар-
ника коммунистического
труда. Имеет Татьяна Алек-
сандровна личное клеймо,

право работать с которым
она заслужила благодаря
своей добросовестности, ста-
рательности. Портрет передово-
вой работницы занесен на
Доску почета цеха.

НА СНИМКЕ: Т. А. Ва-
сильева.

ГОТОВИМ СЕМЕНА

Большое внимание в эти
дни животноводы совхоза «Дух-
новский» уделяют подготовке
семян к предстоящей ве-
сенне-полевой кампании.
Именно с этой целью были
разработаны мероприятия, связанные с работой на зер-
нотоках по проправливанию
зернобобовых культур и
льна. Сейчас подготовка се-
мян полным ходом идет в
зернохранилищах, что нахо-
дятся в деревнях Белавино и
Волково.

Внимательно следят за ра-
ботой ответственные Зинаида
Николаевна Ландышева и
Валентина Васильевна Мат-
веева. Ведь проправливание

семян должны провести за
десять рабочих дней.
Наши земледельцы озна-
комлены с социалистиче-
скими обязательствами на 1988
год. Так, зерновых в среднем
с гектара должны получить
не менее 13 центнеров. Очень
важно, чтобы семена были
качественными и правильно
подготовлены к внесению в
почву. Именно с этими це-
лями совхоз приобрел новую
машину ПС-10, с помощью
которой зерно проправливается
методом инкрустации.

Скоро начнем подготовку
к севу семян льна.

Н. ДАНИЛОВА,
агроном.

«Красному маяку» отвечают

Собрание приняло решение

О ряде серьезных проб-
лем в деятельности партий-
ной организации районного
производственного управле-
ния бытового обслуживания
населения шла речь в кор-
респонденции А. Кузьмина
«Под спудом текучки» от 16
февраля этого года. В их чи-
сле — и работа с молодежью.
Как отметил автор, «партий-
ная организация медленно и
незаметно утрачивает свои
передовые позиции в комму-
нистическом воспитании лю-
дей, молодежи. Даже ленин-
ская комната, где прежде
проходили собрания комму-
нистов, комсомольцев, пре-

вращена в склад для про-
дукции».

Публикация газеты была
обсуждена на партийном соб-
рании районного производст-
венного управления бытового
обслуживания населения, ко-
торое состоялось 24 марта
1988 года. Принято поста-
новление, направленное на
улучшение политко-массо-
вой работы среди молодежи.
Партийному бюро поручено
улучшить работу среди мо-
лодежи по подготовке и при-
ему в члены КПСС. Об этом
сообщила редакция секре-
таря партийной организации
РПУ бытового обслуживания
населения В. А. Шершнева.

◆ Репортаж номера ПАХОТА НАЧАЛАСЬ

БЛАГОПРИЯТНЫЕ солнечные дни уже давно освободили поля из-под снега, местами почва хорошо подсохла и стала пригодна для обработки. Около деревни Пошивалово, что находится на территории колхоза «Красный Октябрь», несколько дней назад начались весенне-полевые работы.

Первым в поле на гусеничном тракторе выехал механизатор Иван Федорович Федоров и приступил к пахоте клеверниц, которые будут использованы под сев льна.

В этом году хозяйство займет под долгуницей 140 гектаров земель. Минувший сентябрь не дал земледельцам возможности выполнить план взмета зяби. Только под эту ценную техническую культуру необходимо дополнительное всхивание около 80 гектаров. А как известно, сев льна необходимо провести до 10 мая. Вот и торопятся земледельцы.

— Иван Федорович Федоров, — рассказывает главный агроном колхоза Александр Аркадьевич Попов, — входит в состав второго коллектива интенсивного труда. Он является членом звена по обработке почвы, КИТом руководит Михаил Васильевич Михайлов, за этим коллективом закреплен севооборот в семисот гектаров.

Первые весенние дни показали, что механизаторы заинтересованно относятся к

выполнению договорных обя-
зательств и действуют почти
самостоятельно. В ближайшие
дни два звена двух хозрасчетных
подразделений полностью приступают к обработке почвы.

Прошедший смотр техники показал, что трактористы к страде полностью и качественно подготовили прицепные и навесные машины и смогут провести сев в оптимальные сроки.

В заключение агроном от-
метил, что почва, особенно
легкие суглинки, к обработке
готова. С этим согласен и
механизатор И. Ф. Федоров.

— Пахать нужно не мешка-
я, — говорит Иван Федоров, — солнечная, ветреная погода может высушить землю, особенно на пригор-
ках. А их много в нашем хо-
зяйстве.

К севу в колхозе «Красный Октябрь» готовились тщательно. Особый упор дела-
ется на звенья, отряды, которые будут действовать почти
самостоятельно. Со своей стороны правление, главные специалисты все сделали для того, чтобы обслуживание техники и людей было на хоро-
шем уровне, чтобы соревнование всех подразделений было гласным при должной наглядности.

А. КУЗИН.

Колхоз
«Красный Октябрь».

На весенних полях

ЗВЕНО ЗА РАБОТОЙ

Механизаторы колхоза «XXI партсъезд» были озна-
комлены с Письмом Центрального Комитета нашей партии
к работникам агропромышленного комплекса, в котором,
в частности, говорилось о необходимости больше уделять
внимания повышению культуры земледелия, увеличению
урожайности кормовых культур.

СОЗДАНИЕ прочной кор-
мовой базы начинается с
первых весенних дней, когда
поля освобождаются от снега.
Обязательствами, принятыми
на 1988 год, предусмотрено
заготовить на переводную голо-
ву скота не менее 17 центнеров
коровьих единиц. Чтобы слово не разошлось с де-
лом, необходимо провести весь
весенний цикл работ на землях,
где разместились многолетние травы.

На внесение азотных удобрений выехал специальное звено, в которое входят пять механизаторов. Среди них Александр Иванович Александров, Михаил Иванович Силантьев, Александр Кругликов. Трактористам необходимо подкормить 650 гектаров клеверов и почти 300 гектаров пастбищ.

Хочется отметить, что эти работы ведутся успешно, так как наши земледельцы все сделали для того, чтобы свое-

временно и качественно под-
готовить к весенне-полевой
кампании не только тракто-
ры, но и навесные, прицеп-
ные машины.

Хочется также отметить,
что инженерная служба кол-
хоза до начала подкормки
многолетних трав организовала по доннику внесение
торфа. С этой целью также
действовало звено, которое
успешно разбросало местные
удобрения на площади около
120 гектаров.

Сейчас наши трактористы
готовятся к пахоте. В колхозе
уже прошло собрание, на
котором рассматривался план
проведения весенне-по-
севной кампании, обсуждены
и приняты социалистические
обязательства, механизаторы
ознакомлены с мерами мор-
ального и материального поощрения.

Ю. МАТВЕЕВ,
внешт. корр.

Навстречу пленуму райкома партии

НУЖЕН ТЕСНЫЙ КОНТАКТ

Партия считает одной из важнейших задач — обеспечение воспитание, начиная с самого раннего возраста, физически крепкого молодого поколения с гармоническим развитием физических и духовных сил. Согласно школьной реформе, с каждым годом все больше детей будут учиться с шести лет. В связи с этим много насущных вопросов возникает у воспитателей, учителей, родителей.

Школьная реформа предъявляет новые, более высокие требования к дошкольному воспитанию, так как часть детей проходит подготовку к школе в детских дошкольных учреждениях. Поэтому необходимо создать наиболее благоприятные условия, чтобы дети были здоровыми, хорошо подготовленными к обучению в школе.

Здесь возникает много животрепещущих вопросов: пе-

ролненность детских дошкольных учреждений в городе, недостаточная обеспеченность дошкольных учреждений кадрами (в городе — младшим обслуживающим персоналом, а на селе — педагогическим), содействие учебно-воспитательной работы с детьми в сельских дошкольных учреждениях желает быть лучшим, а причиной тому — отсутствие должного контроля за учеб-

ным процессом со стороны заведующих детскими садами. Это нередко объясняется слабой организаторской деятельностью, незнанием особенностей работы дошкольного учреждения, потому как на должность заведующих назначаются люди без специального педагогического образования.

В детских садах существует высокая заболеваемость детей. За 1987 год пропуск дней одним ребенком составил цифру 17. Это объясняется и слабым профилактическим обслуживанием на педиатрических участках в детской поликлинике. Дети поступают в дошкольные учреждения неоднократно пе-

реболевшими, так как иногда дома они не обеспечены условиями, необходимыми для правильного развития. В детских садах группы раннего и дошкольного возраста переполнены. Очередь — около трехсот детей. Эту проблему можно решить лишь тогда, когда будет построен детский комбинат на 280 мест.

Для успешного решения задач школьной реформы надо объединить свои усилия педагогам детского сада и школы, чтобы возникла преемственность в работе педагогических коллективов. Этого требует сама жизнь. Воспитателям детских садов надо посещать школу, интересоваться успехами своих вос-

питанников, учителям начальных классов — посещать детские сады в течение учебного года, занятия по обучению грамоте, сматывать существенные недостатки в подготовке детей к школьному обучению. Нужно проводить объединенные педагогические совещания, обсуждать положительные результаты и недостатки, на которые дошкольные учреждения должны обращать серьезное внимание.

Работа педагогических коллективов детских садов и школ в тесном контакте даст положительные результаты. Выпускники детских садов успешнее будут усваивать новую программу в школе, меньше будет неуспевающих учеников.

Т. СУСТРЕТОВА,
инспектор по дошкольному воспитанию.

Правофланговые социалистического соревнования

30 марта состоялось вручение переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллективу Опочецкого леспромхоза за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам 1987 года.

Большой вклад в достижение этой трудовой победы внесли передовые коллектизы леспромхоза, в том числе и бригада Н. И. Филиппова. Она работает на раскрыжовке древесины на нижнем складе в поселке Разувайка. Люди трудятся добросовестно, к своему делу относятся со всей ответственностью.

Каждому члену этой бригады присуще умение различно использовать рабочее время, ресурсы, что очень важно в условиях хозрасчета, в которых будет работать коллектив леспромхоза со следующего года.



Пример ударной, самоотверженной работы показывает сам бригадир. У него беспрекословный авторитет, к его мнению прислушиваются, решения всегда выполняются. Нет в этом коллек-

тиве проблем с трудовой дисциплиной, помогает в работе сложившаяся атмосфера взаимонимания и взаимовыручки. Не случайны поэтому высокие трудовые результаты этой бригады, ее успехи

в социалистическом соревновании.

НА СНИМКЕ: бригада раскрыжевщиков в составе В. А. Лукина, Н. А. Егорова, В. Е. Иванова и Н. И. Филиппова.

«УВАЖАЕМАЯ редакция, пишет вам от имени семьи Петровых из колхоза «Вперед» Николай Андреевич Петров. В середине февраля нашу маленькую дочь, которой чуть больше одного месяца, выписали из областной больницы. Мы обратились вправление колхоза с просьбой выделить нам машину, чтобы привезти ребенка домой. И нам отнеслись с большим вниманием, автомашину выделили, и в тот же день наша малышка была уже дома. У нас четверо детей. Старшие девочки учатся во втором, пятом и шестом классах. Я работаю на ферме. Жена до рождения четвертой дочери была дояркой, сейчас она дома ухаживает за нашей младшенькой. Все мы очень благодарны за эту человечность, что проявляют по отношению к людям руководители нашего хозяйства, в частности, исполняющий обязанности председателя колхоза В. А. Leer, главный зоотехник В. С. Иванова, секретарь партийной организации В. И. Иванов. Они на деле, а не на словах заботятся о людях.

«Как трудно бывает старым, одиноким людям спрашивать со своими заботами, преодолевать свои болезни, свою беспомощность во многих вопросах. Я, Михаил Григорьевич Попов, 1903 года рождения, тоже над этим задумывался. И, признаться честно, страшился будущего. Действительно, пришла такая пора, когда стал я ощущать свое бессилие, перестал спрашивать со многим, что раньше не представляло

труда. Но главное, чего я боялся, — одиночество. Здесь мои опасения оказались напрасными. Меня не оставили люди, не бросили на произвол судьбы. Я чувствую участие окружающих, их заботу.

В прошлом году в нашем

побывать у него на приеме. Собиралась я долго и не без страха перед болью. А уходя от врача, подумала — совсем это не страшно и не больно. Теперь я «страшного» кабинета не боюсь. Заслуга в этом врача, прекрасного специалиста Сергея Александрови-

ботовников дома-интерната для инвалидов и престарелых обратилась к нам от имени группы проживающих там людей Е. К. Петухова. С большой теплотой отзыается она о санитарке Зинаиде Федоровне Максимовой. Но не только медицинским работникам адресуют авторы писем слова благодарности. Например, пенсионерка из деревни Жуково Петровского сельсовета Евдокия Петровна Алексеева рассказала о том, что очень внимательно относится к нуждам людей председатель исполкома сельсовета Олег Алексеевич Иванов. Как она пишет, «это человек на своем месте».

Очень приятно, когда письма рассказывают о людях, занятых работой в сфере обслуживания. Ведь не секрет, что эта сфера пока у нас далека от совершенства. И чаще здесь приходится иметь дело с жалобами. Ветеран труда О. Михайлова, проживающая в Опочке по улице Красных командиров, дом 11, поделилась с нами своими наблюдениями за работой прачечной самообслуживания. Она считает, что «некоторым работникам служб обслуживания следует научиться у заведующей прачечной Людмилы Николаевны Сизовой».

Нет, наверное, легких участков работы. Всегда свои сложности. Но они не являются оправданием для недобросовестности, недоброжелательности. На любом месте можно трудиться так, что люди будут благодарны за этот труд. И примером тому — наша почта.

Л. САЛЬКОВА.

Обзор писем «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ»

городе создано отделение социальной помощи на дому. Это большое благо для таких, как я, пожилых, одиноких людей. Работников этого отделения отличают большая доброта, искреннее участие, душевность, так нам необходимые. За мной ухаживает Зинаида Ивановна Осицова. У нее не только золотые руки, но и золотое сердце. А на все слова благодарности у Зинаиды Ивановны один ответ — это моя обязанность, моя работа. Это так, конечно. Но и к работе своей можно относиться по-разному. Тем более ценишь таких людей, как Зинаида Ивановна Осицова, как врач-терапевт Юрий Витальевич Литвикин, и я благодарен судьбе за встречу с ними.

«Вот уже третий год работает в Опочецкой поликлинике в зубном хирургическом кабинете молодой врач Сергей Александрович Васильев. Золотые руки у этого человека. Как-то довелось мне

части Васильева. Это не только мое мнение. Я слышала от многих своих знакомых и незнакомых людей, что он очень хороший доктор. Спасибо за его труд! **М. П. ЛАВРЕНТЬЕВА.**

ЛИШЬ три письма приведены здесь почти полностью. А такие письма редакция получает ежедневно. В ответ на доброту, отзывчивость, участие люди стремятся тоже ответить добром, поделиться своими чувствами. Например, с большой теплотой написала нам Анна Степановна Сабинина из деревни Лобово о фельдшере медицинского пункта деревни Есенники Валентине Ивановне Ивановой. «Она не только умно и грамотно лечит людей, но даже от разговора с ней становится легче. Валентина Ивановна умело работает, но главное — она к людям относится с уважением и вниманием».

Со словами признательности в адрес медицинских ра-

В исполнении райсовета

Месячник по борьбе с пожарами

Исполком райсовета в целях активизации работы по предупреждению пожаров и в соответствии с распоряжением облисполкома от 23 марта 1988 года объявил в районе с 10 апреля по 10 мая 1988 года месячник по борьбе с пожарами.

Для руководства месячником создана комиссия, возглавляемая заместителем председателя райисполкома А. В. Васильева. В состав комиссии входят руководители районных учреждений и организаций, РОВД, РАПО.

Исполкомом городского и сельских Советов народных депутатов, отделам райисполкома, руководителям колхозов, совхозов, предприятий и организаций предписывается силами противопожарного актива, пожарно-технических комиссий, добровольных пожарных дружин организовать проверку противопожарного состояния подведомственных объектов, принять меры по очистке территории от мусора, обучению населения, рабочих и служащих правилам пожарной безопасности, устранению выявленных нарушений.

Необходимо привести в боевую готовность имеющуюся пожарную технику, организовать занятия членов добровольных пожарных дружин, взять на учет одиноких престарелых граждан, в домах и квартирах которых требуется замена электропроводки, ремонт печей, чтобы через соответствующие органы оказать им помощь.

Вести широкую разъяснительную работу среди населения, школьников по соблюдению правил пожарной безопасности при пользовании открытым огнем, сжигании сухой травы и мусора.

Отделу внутренних дел райисполкома повысить требовательность к руководителям предприятий, организаций, учреждений за соблюдение пожарной безопасности и содержание в исправном состоянии средств противопожарной защиты.

К 15 мая городской и сельским комиссиям по проведению месячника подвести итоги его.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Справимся за неделю

МЕХАНИЗАТОРЫ колхоза «Урожай» хорошо ознакомлены с Письмом Центрального Комитета нашей партии, с которым он обратился ко всем земледельцам агропромышленного комплекса. В Письме, в частности, указывалось, что земледельцы в этом году особое внимание должны уделить повышению урожайности всех культур растениеводства за счет правильной работы с землей, использования минеральных и органических удобрений.

В нашем хозяйстве только многолетних трав насчитывается около тысячи гектаров, которые в основном используются на сено. А социалистическими обязательствами, принятыми на 1988 год, предусмотрено в среднем на условную голову скота

та заготовить не менее 18 центнеров кормовых единиц. Клеверное сено занимает важное место в кормовом балансе для общественного скота.

Чтобы получить запланированное количество кормов, предусмотрено внесение азотных удобрений на все площади. Именно с этой целью в колхозе создано и действует специальное механизированное звено по подкормке клеверов и других трав. В звено входит четыре РУМа, которые за неделю должны подкормить все площади. И слово механизаторов не расходится с делом. За несколько дней они внесли азотные туки на площади около двухсот гектаров.

А. КИСЕЛЕВ,
агроном
колхоза «Урожай».

Технику — в готовность

ОТРЕМОНТИРОВАНО ЕЩЕ НЕ ВСЕ

СВЕДЕНИЯ

районного отдела ЦСУ о состоянии готовности сельскохозяйственной техники в колхозах и совхозах района на 1 апреля 1988 года.

	«Кр. фронтовик»	«Организатор»	«Большевик»	им. Жданова	«Заветы Ленина»	«Опочецкий»	«Кр. Заречье»	«Кр. Октябрь»	«Глубоковский»	«XXI партсъезд»	«Духновский»	«Вперед»	им. Любимова	им. Мичурина	«Авангард»	«Урожай»	«Салют»	По району	
	98	100	100	100	93	93	92	91	91	90	89	88	88	88	86	83	40	77	90
	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
заготовка кормов	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подкормка кормов	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подкормка почвы	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка почвы	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка семян	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100	89	100	83	64	86	100	90	86	75	88	100	100	100	80	21	60	82
подготовка сеянцев	100	100</																	

10 апреля — День войск противовоздушной обороны



Краснознаменный Сибирский военный округ. Военные летчики старшие лейтенанты Василий Крошка и Валерий Алексеев (на снимке) умело пилотируют сов-

ременные перехватчики-ракетоносцы, уверенно выводят их на цель.

Фото А. Павлюка.

(Фотохроника ТАСС).

Хроника происшествий

Сообщает служба 02

За период с 30 марта по 6 апреля 1988 года помещены в медицинский вытрезвитель:

Николай Дмитриевич Иванов, рабочий КГСО, проживающий по улице Строителей, дом 8, кв. 8, за появление в пьяном виде в общественном месте;

Анатолий Аркадьевич Барышников, рабочий КГСО, проживающий по улице Автозаводской, дом 5, кв. 7, находившийся в пьяном виде у автостанции;

Иван Владимирович Иванов, слесарь РТП, проживающий по улице Автозаводской, дом 3, кв. 23, подобран валявшимся на центральной улице города;

Иванов Владимир Иванович, каменщик РСУ, проживающий по ул. Марковской, дом 4;

Георгий Никифорович Малиновский, тракторист колхоза «Красное Заречье», проживающий в деревне Попово, в пьяном виде находился в красном уголке колхоза;

Владимир Яковлевич Дьяконов, слесарь совхоза «Опочецкий», проживающий по Красногородскому переулку, дом 5, в пьяном виде шатался по улице Гагарина;

Александр Викторович Федоров, кабельщик РУС, проживающий по Южному переулку, дом 3, в пьяном виде шатался у автостанции;

Владимир Евгеньевич Игнатьев, проживающий по улице Красноармейской, 53, в пьяном виде шатался по улице;

Бячеслав Викторович Иванов, проживающий по улице Коммунальной, дом 35, пьяный шатался по улице;

Петр Данилович Еренков, проживающий по улице Ленина, дом 28, кв. 7, учинил домашний скандал;

Виктор Михайлович Петров, проживающий по улице Тихой, 9, учинил драку в парикмахерской;

Дмитрий Михайлович Герогиев, проживающий по улице Высокой, дом 1/5, кв. 11, в пьяном виде учинил семейный скандал;

Виктор Павлович Ефимов, временно не работает, выписан в г. Псков, в пьяном виде шатался у «Универмага».

Привлечены к ответственности за самогоноварение:

Владимир Иванович Кузьмин, проживающий по улице Автозаводской, дом 9, кв. 14, рабочий ремзавода, оштрафован на 300 рублей за хранение самогонного аппарата; Тамара Николаевна Кузьми-

на, проживающая по этому же адресу, оштрафована на 300 рублей за изготовление браги.

Задержаны за управление транспортом в нетрезвом состоянии:

Анатолий Капитонович Ефремов, индивидуальный владелец, слесарь совхоза «Красный фронтовик», лишен водительских прав на 2 года;

Сергей Павлович Васильев, индивидуальный владелец, механизатор совхоза «Опочецкий», оштрафован на 100 рублей;

Николай Иванович Манжуров, механизатор совхоза «Салют», оштрафован на 100 рублей;

Анатолий Петрович Степанов, механизатор колхоза «Заветы Ленина», оштрафован на 100 рублей;

Олег Андреевич Реманов, механизатор колхоза «Большевик», оштрафован на 100 рублей;

Михаил Александрович Васильев, водитель дома-интерната для престарелых, лишен водительских прав на 2 года.

Привлечены за мелкое хулиганство:

Анатолий Александрович Михайлов, проживающий в деревне Бездедово, Любимовский сельсовет, оштрафован на 50 рублей;

Евгений Ефимович Герасимов, пенсионер, проживающий по улице Красногородской, 81, оштрафован на 50 рублей;

Петр Федорович Сердцев, проживающий в деревне Горохово Варыгинского сельсовета, подвергнут административному аресту на 10 суток;

Георгий Никифорович Малиновский из колхоза «Красное Заречье», подвергнут исправительно-трудовым работам на два месяца;

Юрий Геннадьевич Легаев, проживающий в деревне Соколово, формовщик завода ЖБК, подвергнут исправительно-трудовым работам на два месяца;

Виктор Михайлович Петров, проживающий по улице Тихой, дом 9, подвергнут административному аресту на 10 суток;

Дмитрий Михайлович Герогиев, водитель автотранспортного объединения № 2, подвергнут административному аресту на 10 суток;

Владимир Карлович Гаврилов, проживающий по Гусаковскому переулку, дом 20, подвергнут штрафу в размере 50 рублей.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую, любимую мамочку и бабушку **Фитеню Ивановну ПЕТРОВУ** из деревни Зуица Варыгинского сельсовета поздравляем с днем рождения — 69-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов и долгих лет жизни.

Желаем здоровья на долгие годы, пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, пусть радость, счастьем искрятся глаза и только от смеха сверкает слеза.

Дети, внуки.

Поздравляем дорогую маму и бабушку **Клавдию Ивановну БАРАНОВУ** с 65-летием. Желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Дочери, зять, внуки.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ И ВСЕХ ГРАЖДАН РАЙОНА

С наступлением весенне-летнего периода резко возросла опасность возникновения пожаров на промышленных, сельскохозяйственных объектах и в населенных пунктах. Только за первую неделю апреля в области произошло уже 15 случаев пожаров с ущербом 45 тысяч рублей, погибли два человека.

Основными причинами пожаров в этот период являются: неосторожное обращение и детская шалость с огнем, сжигание мусора вблизи строений, проведение сельскохозяйственных палов.

Для предупреждения и успешной ликвидации возникающих пожаров в весенне-летний период необходимо:

— установить строгий контроль за выполнением правил пожарной безопасности на объектах народного хозяйства и в населенных пунктах;

— произвести очистку территорий, подвалов, чердаков от сгоревшего мусора;

— обеспечить объекты народного хозяйства первичными средствами пожаротушения (лом, багор, ведра, песок, вода), произвести перезарядку имеющихся огнетушителей. Перезарядка огнетушителей производится мастерским участком СРСУ ПР ВДПО (Пушкинская, 55), прием и выдача огнетушителей — по вторникам, средам и пятницам с 9 до 12 часов.

Граждане! Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту и на производстве! Установите строгий контроль за детьми, не оставляйте их без присмотра!

ИНСПЕКЦИЯ ГОСПОЖНДОРА, РАЙСОВЕТ ВДПО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

9 АПРЕЛЯ, СУББОТА

Первая программа.

13.00 — Играет Государственный квартет имени Шостаковича. 13.10 — Для всех и для каждого. 13.40 — «Я обращаюсь к миру». 14.30

— Новости. 14.40 — «Дом строится». Телефильм. 15.45 — «Как мы сочиняем вдове». 16.50 — Скульптор Анна Голубкина. 17.50 — Мультфильмы. 18.15 —

— «Играй, гармонь!». 19.45 — «Договор». 20.45 — Поет и танцует молодость. 21.00

— Время. 21.40 — Прожектор перестройки. 21.50 — Мир кукольного театра. Передача 2-я. 22.40 — 00.55

— Премьера телефильма «Остров погибших кораблей».

Вторая программа.

18.30 — Реклама. 18.35 — В гостях в Берлине. 19.00 — Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Шахтер». 2-й тайм. 19.50 — Играет Э. Москвитина (арфа). 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Выступает капелла «Вильния». 20.30 — Фехтование. Международные соревнования. 21.00 — Время. 21.40 — Прожектор перестройки. 21.50 — К. Ваншенкин. «Поиски себя».

10 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Первая программа.

8.00 — Новости. 8.15 — Ритмическая гимнастика.

9.00 — «Дальний восток». 9.15 — Тираж «Спортлото».

9.30 — Будильник. 10.00 — Служба Советскому Союзу!

11.00 — «Утренняя почта».

11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музикальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье.

14.45 — Телемост Москва — Бостон. 16.05 — Телефильм «Жизнь на Земле». (Анг-

лия). Фильм 6-й — «Вторжение на сушу». 17.00 — Сегодня — День войск противовоздушной обороны страны. 17.15 — Концерт. 18.00 — Международная панорама.

18.45 — Мультфильмы. 19.15 — Премьера телефильма «Счастливая странница». 1-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Премьера телефильма «Счастливая странница». 2-я серия.

Вторая программа.

8.00 — На зарядку становись! 8.15 — Советская поэзия. Д. Самойлов. 9.05 — «Эрудит». 9.55 — Портреты.

10.40 — «Наш век». Док. фильм. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Наука: теория, эксперимент, практика. 13.00 — Если вам за... 13.45 — «Не считай ночами».

Фильм-спектакль. 15.40 — «Секретный фарвартер». Телефильм. 3-я и 4-я серии. 18.00 — Футбол. Чемпионат СССР. «Жальгирис» — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. 19.00 — Телевизионный музыкальный абонемент.

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Мотобол. Кубок СССР. Финал. 20.40 — «Соло для валторны». 21.00 — Время. 21.40 — Разрешите вйти. «Обещал жениться...».

ИЛЬИН Евгений Николаевич,

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Продается дом или полдома по улице Дзержинского, 58. Обращаться по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, дом 50.

Продается «Москви-412». Обращаться по адресу: ул. Красных фронтовиков, 10.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру 27,3 кв. метра, балкон 6 кв. метров на втором этаже пятиэтажного дома в г. Бережные Челны (КамАЗ) на однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Опочке. Обращаться: г. Набережные Челны — 18, 26 комплекс, дом 23, кв. 321, Коственкова Алевтина Тимофеевна.

Производственное автотранспортное объединение № 2 доводит до сведения пассажиров, что время отправления автобуса по маршруту Опочка — Полоцк через Идрицу изменено. Отправление автобуса из Опочки в 6 часов 30 минут ежедневно.

Опочецкое районо ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

мотоциклы «Днепр» стоимостью 1899 рублей 7 копеек, «ИЖ-Юпитер-Б» с коляской стоимостью 1441 рубль 30 копеек, «ИЖ-Планета-5» без коляски стоимостью 1015 рублей, «ИЖ-Юпитер-5» с коляской стоимостью 1329 рублей 65 копеек.

Обращаться в торговый отдел райпо.

КИНО

9—10 апреля «ИНСПЕКТОР БЕЗ ОРУЖИЯ»

Начало в 17, 19, 21 час.

9 апреля «ЛЕГЕНДА О КНЯЖНЕ ОЛЬГЕ»

Начало в 14 час. 30 мин.

«БЕЛЫЕ ВОЛКИ»

Начало в 23 часа.

11 апреля «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ»

Начало в 17, 19, 21 час.

Сердечно благодарим коллектива ДПМК-2 и УПП ВОГ, родственников и соседей, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в похоронах дорогого нам **СУЕНКОВА** Ивана Андреевича.

Родные